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ВИКОРИСТАННЯ ВІНКРІСТИНУ У СОБАК І КОТІВ 
 

Робота присвячена вивченню застосування вінкрістину у ветеринарній онкології для лікування 

злоякісних пухлин у собак і котів, зокрема лімфоми. Особливу увагу приділено проблемі хіміорезистентності 

та значенню індивідуального підходу до дозування.  
Ключові слова: вінкрістін, пухлини, собаки, коти 
 

Вінкрістин є хіміотерапевтичним препаратом, що належить до групи алкалоїдів 

рослин (барвінок рожевий), які за своєю дією інгібують мітоз, сприяючи блокуванню 

клітинного поділу. Цей препарат активно використовується у ветеринарії для лікування 

різноманітних злоякісних пухлин у домашніх тварин, таких як лімфома, саркома, 

гемангіосаркома та інші пухлини. Особливості його застосування у собак та котів мають 

важливе значення для визначення ефективності терапії та контролю побічних ефектів. 

Вінкрістин здатний інгібувати мітоз шляхом зв'язування з тубулінами, що 

перешкоджає утворенню мікротрубочок, необхідних для поділу клітин. Він активно 

використовується у протоколах лікування лімфоми у собак і котів, однак його застосування 

може супроводжуватися серйозними побічними ефектами, серед яких є гастроінтестинальні 

порушення, нейротоксичність та можливе зниження кількості тромбоцитів у крові. 

Лімфома є однією з найбільш поширених форм раку у собак і котів. У собак 

вінкрістин часто використовується в комбінації з іншими хіміотерапевтичними засобами, 

такими як дакарбазин і циклофосфамід. У котів застосовуються різноманітні 
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хіміотерапевтичні протоколи, зокрема такі як VELCAP-С, що включає вінкрістин як 

основний препарат. Дослідження показали, що вінкрістин може забезпечити тривале 

полегшення симптомів і подовжити життя тварин, проте повне вилікування лімфоми є 

рідкісним результатом. Наприклад, у котів, що отримали лікування за протоколом 

VELCAP-С, середній час до досягнення повної ремісії становив близько 62 днів, що є 

помірним результатом, хоча деякі коти пережили більше 3 років після лікування [1]. 

Незважаючи на свою ефективність, вінкрістин має низку побічних ефектів, які 

потребують ретельного моніторингу під час лікування. У собак та котів він може викликати 

незначну нейротоксичність, що проявляється в порушеннях координації рухів, а також 

порушеннях з боку шлунково-кишкового тракту, таких як нудота і блювання. Важливою 

проблемою є також підвищення рівня тромбоцитів після його введення, що може бути 

корисним для тварин з низьким рівнем тромбоцитів [2]. Водночас, у разі передозування 

вінкрістину, може спостерігатися тяжка токсичність, зокрема, смерть тварин, що 

підтверджує необхідність точного дотримання дозування [3]. 

Одним із важливих аспектів використання вінкрістину є виникнення 

хіміотерапевтичної резистентності, яка може знижувати ефективність лікування. 

Дослідження показують, що в деяких випадках резистентність до вінкрістину може бути 

пов'язана з підвищеною активністю білків ABCG2, які транспортують препарат через 

клітинну мембрану, зменшуючи його ефективність. Особливо, у собак з ABCG2-

опосередкованою резистентністю до вінкрістину ефективність лікування була знижена, що 

важливо враховувати при розробці індивідуальних терапевтичних стратегій [4]. 

Висновки. Вінкрістин є важливим компонентом хіміотерапевтичного лікування для 

собак і котів з пухлинами, зокрема лімфомами, однак його застосування повинно 

супроводжуватися ретельним моніторингом і управлінням побічними ефектами. Успіх 

лікування залежить від точності дозування та уважного контролю за станом тварини під час 

терапії. Важливо також враховувати індивідуальні особливості метаболізму препарату та 

можливу резистентність, що може вплинути на результат лікування. Врахування всіх цих 

факторів допомагає забезпечити максимальний ефект лікування та мінімізувати ризики для 

здоров'я тварин. 
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Робота присвячена аналізу сучасного стану знань про отит у тварин. Розглянуто анатомо-фізіологічні 

особливості вушного каналу, роль мікробіому у патогенезі захворювання, основні клінічні прояви та сучасні 

підходи до лікування.  
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